

Любов к отчизні де героїть, там сила вража не устоїть.  
Там грудь сильніша од гармат.

Іван Котляревський

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 25-26 (14230-14231), 29 БЕРЕЗНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

## Українці не забули! 385 років з дня народження славетного гетьмана України

**ІВАН СТЕПАНОВИЧ МАЗЕПА** народився 20 березня 1639 року в родовому селі Мазепинці, що неподалік Білої Церкви. Тож представники громади – спадкоємці землі козацької, цього дня вшановували світлу пам'ять славетного земляка, унікальної постаті України, потужного політичного діяча.

Міський голова Геннадій Дикий звернувся до присутніх на заході: «Це велика честь – мати такого земляка, потужну постать в тисячолітній історії України. Мецената, державотворця, глибоко віруючу, православну людину, яка відбудовувала храми по всій Україні.

Іван Мазепа умів стратегічно мислити і стратегічно передбачати, робити все, аби Україна була незалежною державою, а люди в ній жили в достатку й мирі.

Багато років російська пропаганда знищувала пам'ять та будь-які згадки про видатного українця, спотворюючи історію. Але зараз ми повинні вивчати правдиві свідчення, знати про відомих прабатьків і наслідувати їхні прагнення зберегти нашу Батьківщину.

На жаль, як і в часи Івана Мазепи, нині Україна протистоїть московській навалі. І наші хоробрі воїни захищають



такі ж цінності, які відстоював й наш земляк. Проте ми точно знаємо – Україна обов'язково переможе!»

Присутні на заході депутат Білоцерківської міської ради Олександр Балановський, заступник міського голови Катерина Возненко, керуючий справами виконкому міської ради Анна Олійник, староста сіл Дрозди, Мазепинці, Сидори Олександр Литвин, учні Дроздівської гімназії-початкової школи та представники громадськості вшанували пам'ять видатного гетьмана, поклавши квіти до погруддя Івана Мазепи, повідомили офіційні джерела.

### ДЛЯ ДОВІДКИ

Іван Мазепа – гетьман, голова козацької держави на Лівобережній Україні і всій Наддніпрянській Україні. Князь священної Римської імперії. Кавалер орденів Андрія Первозваного й Білого Орла. Представник шляхетського роду Мазеп-Колединських герба Курч із Київщини.

У добу його правління, а це 1687–1709 роки, Мазепа активно відновлював авторитет Козацької держави, яка хоч і перебувала під протекторатом московського царства, але формально не була його частиною. Він розпочав активно реформувати економіку країни, підтримував науку, культуру та мистецтво. Вкладав колосальні кошти у розбудову та оздобу міст і церков.

Вже тоді Мазепа розумів, що московія – це ворог. Дбаючи про розвиток освіти, він намагався дати можливість вирости новому поколінню козацької еліти, яка була б готова до відновлення незалежності. Білу Церкву, згідно з історичними джерелами, він готував до ролі столиці Правобережної України, оскільки тут організував дипломатичні зустрічі, тримав двір, проводив парад козацьких військ та підписував державні документи.

Заручившись підтримкою свого союзника, шведського короля Карла XII, Іван Мазепа розпочинає визвольну війну проти московської держави. Запеклі бої під Полтавою із московитами змушують союзню армію до маневру – тимчасово відійти з території Гетьманщини для формування ударного кулака. Проте раптова смерть гетьмана обірвала його плани.

Навіть після смерті Івана Мазепи наші вороги бояться його імені – воно стало для них уособленням особистого ворога та понад триста років піддається анафемі в московській церкві.

Та незважаючи на спотворення історії, сувору цензуру московії, українці не забули внесок гетьмана у відродження і зміцнення України.

## Міжнародна компанія Unilever розпочала будівництво нової фабрики в Білій Церкві

Початок спорудження майбутнього підприємства було відзначено офіційною церемонією закладення пам'ятної капсули в індустріальному парку «Біла Церква». Unilever інвестує 20 мільйонів євро у фабрику з виробництва засобів особистої гігієни,

шампунів та гелів для душу відомих брендів. Загальна площа ділянки під будову – 4,2 га. Виробнича потужність майбутнього підприємства становить понад 5000 тонн на рік. Етап будівництва фабрики планується завершити наприкінці 2024 року.

Начальник Київської ОВА Руслан Кравченко під час заходу зазначив: «Розвиток індустріальних парків підтримує відновлення промисловості Київщини під час війни росії проти України. Відкриття нових виробництв сприяє підвищенню доходів і добробуту місцевих громад, збільшенню податкових надходжень і стимулюванню розвитку малих та середніх підприємств у регіоні. Я пишаюсь, що сьогодні Київщина – одна з лідерів розвитку індустріальних парків в Україні. Ми надзвичайно цінуємо наших міжнародних партнерів і готовність, зокрема, британського бізнесу налагоджувати виробництва та робити інвестиції саме в нашій області. Представники бізнес-спільноти можуть бути впевненими, що ми й надалі сприятимемо їхньому розвитку та підтримуватимемо ініціативи, спрямовані на зростання та посилення економіки Київської області».

Далі – на стор. 2



## Болючі втрати

Війна страшна й безжальна. Вона забирає життя. Забирає мужніх, хоробрих, сильних, найкращих...

Знову сумними були ці весняні дні для Білоцерківської громади – на щиті додому повернулися її Герої.

Захищаючи Батьківщину від ворога, мужньо виконуючи свій військовий обов'язок, загинув наш земляк **Денис Васильович МОВЧАН**.

Поховали захисника на Алеї Слави Сухоярського кладовища.



В бою за Україну, її свободу та незалежність 18 березня під Авдіївкою поліг 29-річний білоцерківець штурмовик III окремої штурмової бригади, старший солдат **Артем Олегович ЖИГАДЛО ("Ронін")**.

Поховали воїна на Алеї Слави Сухоярського кладовища.



На Донеччині героїчно загинув білоцерківець, воїн 72-ї ОМБр, солдат **Антон Валерійович ЧИКАЛЮК**.

Поховали захисника на Алеї Слави Сухоярського кладовища.



В районі Куп'янська 12 березня, до останнього подиху захищаючи українську землю, поліг наш земляк **Руслан Михайлович КОРЕЦЬКИЙ**, командир 2 стрілецького відділення 2 стрілецької роти військової частини А4064.



ЩИРІ СПІВЧУТТЯ РІДНИМ І БЛИЗЬКИМ ЗАХИСНИКІВ. КОЖНИЙ ЗАГИБЛИЙ ВОЇН – ЦЕ НЕСТЕРПНИЙ БІЛЬ ДЛЯ ВСІЄЇ ГРОМАДИ.

## Щотижнева поїздка на фронт



Про чергові відвідини з допомогою від Білоцерківської громади та від волонтерів і бізнесу відразу двох військових частин на своїй сторінці у фейсбуці написав міський голова Геннадій Дикий:

«Славетній 72 ОМБр ім. Чорних Запорозців передано надзвичайно необхідні для стеження за ворогами 63 квадрокоптери DJI Mavic 3T Thermal (вони дозволяють нашим воїнам працювати навіть у нічний час, даючи можливість зберігати ще більше життів) та 200 FPV дронів від громади. Загалом на суму близько 15 мільйонів гривень. А від волонтерської та бізнес-спільноти – пікап та Volkswagen Transporter T5.

А для нашого рідного 132 ОБ ТРО передали 18 РЕБів різноманітного направлення та комплектації (дозволяють завчасно виявляти ворожі дрони, а також дієво їх нейтралізувати, зберігаючи життя і здоров'я українських військових), тепловізори й тепловізійні монокулярні від нашої громади. Загалом на суму близько 4 млн грн. А від бізнесу і волонтерів – Mercedes-Benz Vito.

Дякую всім причетним! Разом – переможемо!»







